

经常Q我哦！

编辑/彦超 校对/玉龙

开心事，我们与您共享快乐；烦心事，我们听您倾诉衷肠

 晚报小新(800080379)
您的倾诉，有我们在倾听
您若有话想说，加我们哦

800080379 欢迎您来“聊聊吧”



Q 非常经历

八次看房，让我很受伤

 笑沧海(6190***1)

2010-04-10 10:17:15

笑沧海：小新，现在春暖花开，我却老是高兴不起来。因为房子，我真的有些精疲力尽了。

晚报小新：具体怎么讲呢？你是负债累累拿到新房钥匙，还是依旧望房兴叹呢？

笑沧海：原本是要买的，可是经过几次折腾，一点心情都没了。

晚报小新：具体怎么讲？

笑沧海：从去年9月到现在，我到一个楼盘先后看了八次房。如果我是开发商，遇到这么执著的客人，我非让利卖给他一套房子不可。

晚报小新：呵呵，要是真有你这样的开发商，我也找你买房。

笑沧海：现实是，人家不会看你的辛苦，生活有多无奈，就是盯着你口袋里的钱。

晚报小新：说说你八次看房的经历吧。

笑沧海：第一次看房是在去年9月底，这个楼盘当时的均价是每平方米2900元。说实话当时我手头没多少钱，只是想去看看。看了之后，我感觉地段还可以，房子是两室两厅，加上售楼员说得比较美，我一下子有了买房的冲动。

晚报小新：但是钱不够啊。

笑沧海：是。我回去后就寻思着凑钱。去年房价“噌噌”涨，我总担心这个楼盘还会涨价，或是没涨价，但被别人买走。

晚报小新：这是人之常情啊。

笑沧海：后来我忙于工作，第二次再去看的时候已经是今年元旦了，结果发现房价变成每平方米3100多元了。当时有些吃惊，因为手头首付的钱还没凑够，就回去了。春节前我又去看了两次，房价最后变成每平方米3700多元了。



晚报小新：手头的钱更不够了。

笑沧海：是啊，从去年9月底到今年春节前，我去了四趟，房价每平方米涨了近千元。春节也没过好，老是想着房子的事儿。

晚报小新：春节后又去了吗？

笑沧海：当然去了。刚过完春节，我到售楼部一问，又涨了，房价变成每平方米将近3900元了。不过，由于几位老同学答应在经济上支持我一下，所以我多少有点底气，便忍痛决定买了。

晚报小新：唉，有没有悔当初的感觉。

笑沧海：有啊。就在我决定要买房的时候，问题又出来了。

晚报小新：怎么讲？

笑沧海：我相中的房子才90多平方米，我的初衷是配个小地下室，也省点钱。可售楼员建议我选大一点的地下室，都接近20平方米了。我没同意。后来在户型及地下室的问题上，我又跑了几次。前后算下来，从去年到现在，我很有诚意地跑

了八次，可结果总不理想。

晚报小新：很无奈。

笑沧海：是啊。另外还有开发商方面的态度。我跑了那么多次，确实诚心要买的。但售楼员或许觉得我只是看看，以前是很热情，后来态度就一次不如一次了。

晚报小新：呵呵，人家迫不及待让你签合同。

笑沧海：有一次，我们因为在一个细节上没有达成一致意见，闹得不是很愉快。后来我再打电话时，她竟然说了句：“有钱就来买，没钱还打什么电话？”

晚报小新：这话很伤人。

笑沧海：我当时很气愤。她哪里知道我为买房子所作的努力，这毕竟是大事，得慎重啊。房价让我很无奈，她还说了这样的话，我买房的心情一点也没了。到现在，我再也沒去看房，但心里还是惦记着房价。你说这房子，我买还是不买？

(记者 李新伟 整理)

Q 发点感慨

一句“妈妈再见” 您可要当回事儿

 老太(55573***2)

2010-04-09 20:38:37

老太：小新，跟你说一件简单但有意义的事儿。

晚报小新：好啊，还是那句话，事无大小，有感而发嘛。

老太：我女儿今年上小学一年级，每天早上我都送她上学。她有个女同学，也是妈妈送。每次这个女孩到校门口时，都会扭头对妈妈摆摆手说“妈妈再见”，她妈妈好像不在意，总是一摆手说：“赶快赶快，哪恁啰唆，一会儿就晚了！”

晚报小新：这么着急？

老太：妈妈们早上都着急，起床，做饭，给孩子穿衣，送孩子上学，上班，心急火燎的。

晚报小新：可以理解。

老太：孩子们习惯说“妈妈再见”，是老师和家长培养的，让他们懂礼貌，这是好事。跟你说，每天早上，我女儿进校门前挥着小手对我说一声“妈妈再见”，是我觉得最幸福的时候。

晚报小新：可能那个妈妈赶时间，没想那么多。

老太：所以啊，我今天早上就专门走过去提醒那个妈妈啦。我说，你做得就不对了，闺女跟你说再见，你咋不理？以后人家长大了、忙了，没空理你了，你想听“再见”都没机会了。

晚报小新：她有何反应？

老太：哈哈，她脸红啦。她说明天一定也认认真真地对女儿说“再见”。

(记者 陈曦 整理)

他想“拯救”地球 更想“拯救”自行车

 小李(4656***3)

2010-04-10 21:54:22

小李：小新，你觉得2012年地球会不会毁灭？

晚报小新：啊？你是不是还沉浸在那部大片《2012》里？

小李：呵呵，不是我，是我15岁的儿子对那部电影“念念不忘”。他老是提到电影里的场景：天崩地裂，洪水泛滥，地球毁灭……

晚报小新：那是电影，当真不得。

小李：可他当真啦。他在网上不停查资料，说要拯救地

球，还一直跟他爸辩论，他爸烦死啦。

晚报小新：现在怎样呢？

小李：没想到我的一句话，让他清醒许多。

晚报小新：有何高招？

小李：我本来答应给他换一辆高级自行车的。前天晚上，我跟他商量：你不是说地球末日快来了吗？自行车买了也白买，咱不买了吧？儿子吓坏了，马上说：“地球是可以拯救的。”这两天，他基本不提这件事儿了。

晚报小新：呵呵，“物质决定意识”！(记者 焦琳 整理)

洛阳BB网 洛阳人的网上家园
WWW.LYD.COM.CN

点击生活 服务无限

地址：洛阳新区开元大道报业大厦22层 广告热线：0379-65233618